

## Cherbo-farsang

Farsangi mulatságot rendezett a „Cherbo” Csodaszarvas Tanoda nebulóinak és a tanoda iránt még csak érdeklődőknek, a Bethlen utcai új helyükön, a múlt héten pénteken délután.

A megjelenteket Bánfi József, a tanoda vezetője köszöntötte, elmondva, hogy nagy öröme szolgál a „Cherbo” Csodaszarvas Tanoda jó híre, melynek hatására egyre többen és többen csatlakoznak a programhoz. A vállalkozó kedvű diákok négy csapatot alkotva vettek részt a farsangi vetélkedőn, a többiek élénk szurkolása mellett. A zsűri – Ozsváth Zsuzsanna, Jónás Jánosné és



Giricz Katalin – láthatott lufifújó, késsel-villával csokievő versenyt és értékelt a farsangi tesztkérdésekre adott választ valamint a nagy sikerű táncversenyt is, a Tasyné Gazdag Ildikó vezette rendezvényen. Amíg a döntés megszületett, a gyereksereg farsangi fánkot majszolva latolgatta az esélyeket, de valamenynyien úgy érezték, a jó hangulatú délutánnak mindenki nyertese. A zsűri döntése alapján a farsang tánckirálya Rostás Rihárd, tánckirálynője Balog Kármén lett. Az eredményhirdetést követően táncmulatsággal búcsúztatták a telet a „Cherbo” Csodaszarvas Tanoda nebulói.

### Médiakonferencia Szarvas 2007. március 3. de. 10 óra Vajda Péter Művelődési Központ

Az első olyan médiakonferencia, amely a helyi és regionális média helyzetével, sajátosságaival, gondjaival és lehetőségeivel foglalkozik.

Az előadók között van Varga Ottó a Békés Megyei Hírlap főszerkesztője, Pomezanski György a Duna Televízió alelnöke, Nyerges Attila a Kisalföld főszerkesztője, valamint az Erdélyben megjelenő Krónika és Háromszék napilapok munkatársai. A konferencia várhatóan a kora délutáni órákban ér véget, a résztvevőknek ebédet biztosítunk, amennyiben előzetesen jelentkeznek a [muvhaz@szarvasnet.hu](mailto:muvhaz@szarvasnet.hu) e-mail címen, illetve a 06-66-311-464-es telefonszámon.

Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendező Szarvas Város Önkormányzata

A konferenciát támogatja az ORTT Műsorszolgáltatási Alapja.

## Ukrán karatésok Szarvason

Az elmúlt hétfőn és kedden rendhagyó edzésen vehettek részt a Szarvasi Harcművész Egyesület tagjai. Lovász György edző meghívására immár második alkalommal tartott edzőtábort Alexander Lendel, azaz Lengyel Sándor, az ukrán válogatott tagja. A magyar felmenőkkel rendelkező karatéka ukrán állampolgár, Odesszában él, de iskoláit Magyarországon végezte, így érthető, hogy kitűnően beszél nyelvünkön. Otthonában több mint száz fős klubot vezet és emellett aktív, eredményes versenyző is. Ez a két dolog, ami páratlanná teszi edzéseit.



A tábor anyagát a karate küzdőtechnikái alkották, ezek közül is elsősorban a versenyen használatos technikák, illetve az el-

jukat, eredményeiket, mintegy élő lexikon. Ezt a hatalmas tudásanyagot feldolgozva építette fel rendkívül dinamikus edzéseit. A közös tréningek remélhetőleg hatékonyan segítették a szarvasiak felkészülését az idei magyar bajnokság kelet-magyarországi elődöntőjére, melynek úttal Szarvas ad otthont március 24-én. A viadalra szeretettel vár minden érdeklődőt Lovász György és Ruzsinszki György szervező. A versenyek mellett egy rövid bemutató küzdelmet is láthatnak a magyar válogatottak részvételével.

## Az áldozatok emlékére



A kommunizmus szarvasi áldozataira emlékeztek, akik részt vettek a Jobbik és a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom által szervezett megemlékezésen, a múlt héten szombaton, a Körösparton lévő kopjafánál. Samu Tamás Gergő a rendezők nevében köszöntötte a megjelenteket, s rövid történelmi áttekintést adott a kommunizmus évtizedeiről. Gajdos Attila szavalatát követően az emlékezők gyertyát gyújtottak, virágot helyeztek el a kommunizmus szarvasi áldozatainak emlékét őrző kopjafánál.